Modeliranje in simulacije


Pisni izpit 6.4.2004





1.) S spodnjo tabelo je podan verjetnostna porazdelitev strežbe, pri čemer je vhodna porazdelitev Poissonova z intenzivnost �EMBED Equation.DSMT4��� zahteve/sekundo.  Izračunaj povprečno dolžino čakalne vrste.
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2.) Formalno zapiši ekvivalent v obliki Petrijeve mreže za spodaj podani diagram poteka:
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3.) S pomočjo grafa Petrijeve mreže obrazloži razliko med implicitnim in eksplicitnim zaseganjem resursov (pomoč: prvi način poteka z zaseganjem iz same aktivnosti (npr. DELAY), drugi pa preko para GET/FREE RESOURCE). Kakšen način strežbe z vidika zahtev favorizira eden in kakšen drugi način zaseganja?








4.) Za rojstno smrtni sistem na spodnji sliki izračunaj verjetnost nahajanja v stanju 0, glede na podane intenzivnosti rojevanja in umiranja!

















5.) Zapišite vsa možna stanja za zaprto strežno mrežo na spodnji sliki, v kateri so 3 strežne enote in 2 zahtevi! Narišite diagram prehajanja stanj za ta sistem.

















Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v četrtek 8.4.2003 ob 9.00. Ogled izpitov bo istega dne od 9.00 do 10.00 v LRSS.


